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Відсутність державної підтримки виконання програм науково-
технічного та інноваційного розвитку в Україні, зрештою, призвела до 
погіршення стану багатьох галузей економіки, зокрема їх технічної і 
технологічної відсталості, зношеності основних засобів, низького 
рівня використання виробничих потужностей, їх високої енерго- та 
ресурсоємності, відсутності або низького рівня впровадження 
інновацій [1]. Цю тезу підтверджують нещодавно оприлюднені дані 
Всесвітнього економічного форуму про те, що Україна у 2013 р. 
зайняла лише 71-е місце за рівнем інноваційної спроможності серед 
142 країн світу [3]. З огляду на це, вкрай необхідним для нашої 
держави є перехід на інноваційну модель розвитку національної 
економіки, що передбачає, насамперед, створення потужної мережі 
нових елементів інноваційної інфраструктури, важливе місце, серед 
яких, на наш погляд, має бути відведене технологічним паркам. 

Історія створення технопарків в Україні бере свій початок з 
1999 р., після прийняття Закону України «Про спеціальний режим 
інноваційної діяльності технологічних парків» [2], згідно з яким 
технопарк – це юридична особа або група юридичних осіб, що діють 
відповідно до договору про спільну діяльність без створення 
юридичної особи та без об’єднання вкладів з метою створення 
організаційних засад виконання проектів технологічних парків з 
виробничого впровадження наукоємних розробок, високих технологій 
та забезпечення промислового випуску конкурентоспроможної на 
світовому ринку продукції. 

У ході проведення даного дослідження нами було виявлено, що 
на території України наразі функціонує 16 технопарків, перелік яких 
наведено у преамбулі до вказаного Закону. В основу діяльності всіх 
цих структур покладено єдиний принцип – підтримка і розвиток 
інноваційного підприємництва, що, у свою чергу, сприяє вирішенню 
проблем зайнятості в окремо взятому місті чи регіоні. 

Враховуючи багаторічний досвід функціонування технопарків в 
різних країнах світу, можемо стверджувати, що вони справедливо 
вважаються важливою складовою національної інноваційної 



інфраструктури. Здійснюючи селекцію найбільш перспективних 
наукових проектів та надаючи всебічну підтримку таким проектам, 
технопарки сприяють успішній комерціалізації результатів наукових 
досліджень і науково-технічних розробок.  

З огляду на це, пріоритетними завданнями будь-якого сучасного 
технопарку мають бути, насамперед, наступні: проведення експертизи 
і відбору інноваційних пропозицій, резидентів науково-технічних 
програм і проектів, спрямованих на створення і впровадження нової 
техніки і наукомістких технологій; оцінка рівня ризику таких 
пропозицій; сприяння проведенню науково-дослідних робіт і 
передаванню їхніх результатів у виробництво; створення нових 
робочих місць для молодих фахівців і фахівців високої кваліфікації; 
сприяння розвитку нових інноваційних підприємств; перетворення 
інтелектуальної науково-технічної продукції на високоякісну товарну 
продукцію. 

Узагальнюючи викладене, можемо зробити висновок про те, що 
на сучасному етапі розвитку національної економіки технопарки 
здатні досить швидко сформувати «центри зростання» у окремих 
регіонах із максимальним використанням місцевих ресурсів. На 
відміну від бізнес-інкубаторів та інших елементів інноваційної 
інфраструктури України, технопарки передбачають створення 
сприятливого інноваційного середовища, що дозволяє надавати 
широкий спектр послуг з підтримки інноваційного підприємництва 
шляхом розвитку матеріально-технічної, соціально-культурної, 
інформаційної та фінансової бази становлення і розвитку діяльності 
малих і середніх інноваційних підприємств.  
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